

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Annulation

Date de publication: SHAB 27.12.2022 **Numéro de publication:** HR03-1005638830

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Annulation EXPO CENTRE SA en liquidation, Granges-Paccot

EXPO CENTRE SA en liquidation (EXPO CENTRE AG in Liquidation) (EXPO CENTRE Ltd in liquidation) Route du Lac 12 1763 Granges-Paccot

Date de radiation: 21.12.2022

EXPO CENTRE SA en liquidation, à Granges-Paccot, CHE-106.831.833 (FOSC du 08.10.2021, p. 0/1005308284). La procédure de faillite étant clôturée par décision du 02.12.2022 du Président du Tribunal civil de la Sarine, à Fribourg, cette entité juridique est radiée d'office conformément aux dispositions de l'art. 159a ORC.

Registre journalier no 8091 du 21.12.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 196, Date: 08.10.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg